

妻子不堪折磨 派出所举报吸毒丈夫

本想让警察把他关起来,不料竟要帮缴两千元罚款

42岁的李芳在建宁路一家大卖场经营一个小柜台,家中有两个女儿,在外人看来,李芳一家应该过得挺不错。然而,事实并非如此,自从丈夫沾上了毒品,幸福的生活就被打破了。

丈夫吸毒已有10多年,经常要钱买毒品,李芳若不给,他便拳脚相向。前天,她告诉记者:“我现在过得很难!前几天,我举报让警察把他抓走了。现在我只想让警察把他关起来。”

妻子被打无奈举报丈夫

前天上午,记者在建宁路一家大卖场门口见到了李芳。她个头瘦小,左脸略有些肿,“是我老公打的!”她说。

李芳说,4月1日上午9点多,她的老公陈军来到柜台,开口就让她从这个柜台滚开,他说他要接手这个柜台的经营。对此,李芳不肯答应。陈军见妻子顶撞他,不知从哪里抄起一根铁棍,冲上来就打,要不是周围摊主赶来劝解,后果不堪设想。

李芳一气之下,冲回了家,从家中搜出丈夫吸毒用的剪刀、塑料袋等,送到附近

的派出所,举报丈夫吸毒还殴打她。警察立即随她来到了大卖场,此时陈军仍站在柜台前,警察将其带到了派出所。面对讯问,陈军承认了自己吸食冰毒的事实。

挨打曾是家常便饭

“他吸毒不是一天两天了,天天精神恍惚,还向我借钱,如果不给他钱,他就打我,我都记不清我到底挨了他多少次打啦!”谈起丈夫,李芳欲哭无泪,“这次他打我,主要目的还是为了要钱买毒品。我向派出所举报自己的老公,真是别无办法了!再这样下去,我非让他打死不可!”

李芳记得,今年2月4日,陈军在家中毒瘾发作,就抽出皮带抽打李芳,当时,她被抽得头破血流,跑到了四所村派出所,只说丈夫打了她,她这么做是想再给丈夫一次机会。那次,警察严肃批评了陈军。

此后的几天内,陈军收敛了一些,但不久,陈军又故态复萌,每天在网吧里混。让李芳受不了的是,他还天天要钱,如果她不给,他便拳脚

相加。李芳伤心地说,“上个月,我就陆续给了他5000多块钱,我辛辛苦苦赚的钱,都被他一下就花了。”

希望丈夫坐牢戒毒

李芳和陈军都是浙江台州人,育有两女,都在老家上学。原先,夫妻俩在南京做些小生意,1993年,陈军就开始吸上了毒,从此游手好闲,很少顾及家里生意。

如果陈军没有沾上毒品,一家人本来可以生活得很幸福。但在李芳看来,她和丈夫的日子不可能再过得好了,“我对他已经彻底绝望了。”

目前,李芳租住在建宁路一间20多平方米的简易房里,难度度日。李芳的柜台租金每年4万多元,加上其他成本和开支,每年必须赚近10万元才能维持生活,“我一年忙到头,赚的钱大多让他拿走了,剩下的只够家里人糊口。”

李芳说:“现在我只希望公安能把他关起来,让他坐几年牢,也许这样能让他戒掉毒瘾。”至于为什么不肯与丈夫离婚,李芳低声说:“我

想等今年大女儿考上大学后,再跟他谈离婚的事,我不想再忍受了!”

举报丈夫却要帮缴罚款

前天上午,四所村派出所的民警向记者证实了李芳的说法。民警称,目前陈军对自己吸毒的事实已经供认了,根据治安处罚法的有关规定,警方已经对他进行了拘留,并处以2000元的罚款。这笔罚款理所当然该由李芳缴纳了。

至于李芳希望自己的丈夫能坐牢,警察表示,对于陈军的处罚,一定要按照法律规定办,不能以个人的感情来代替法律惩罚。警方将对陈军做进一步调查,如果认定陈军构成强制戒毒的条件,警方将对其进行强制戒毒。

对于要缴纳2000元罚款,李芳有些不理解:“我举报了自己的老公,反而让我缴纳罚款,我觉得不太合理!”对此,警方表示,警方的处罚有法律依据,从法律上讲,李芳应该缴纳这笔罚款。

(尊重当事人意愿,文中人名均为化名)

快报记者 顾元森

10斤钢球天天玩转掌心



10斤钢球玩转掌心,老陈挺得意

玩普通的健身球司空见惯,但是您见过能把10斤重的钢球自如玩转掌心的吗?这不,秦淮区居民56岁的陈普选就天天玩两只共达10斤重的钢球,他说这是他的独门健身法,不仅能疏通经络还能治疗高血压。

记者看到,两只钢球直径8厘米左右,看上去与体育项目中的铅球类似,每只重5斤,记者用一只手只能勉强托起一只,更不用说带球旋转了。可是老陈却能把两只钢球放在掌心,娴熟地抓在手掌心中不断地转。一只手转的同时,他还在悠闲地打电话、看书读报。待一只手有点酸了,再换另一只手转。

老陈说他从小就喜欢体育锻炼,喜欢玩铃铛、哑铃。

1995年那会流行玩健身球,但老陈玩了没多久,就发现市面上两斤重的球,拿在手里实在没分量,于是,他托人从水泥厂找来了钢球。“一开始的两只共5斤重,刚开始转时,手还不大听使唤,但功到自然成,慢慢的我就得心应手了。”后来,老陈觉得5斤也不够分量,又从5斤换到7斤半的,再到现在的10斤的。

转了13年的钢球,老陈自有一套健身心得。“十指连心,手部运动可以活动经脉,对于高血压和心脏病有一定的治疗作用。”老陈说他现在每天都要练上一两个小时,血脉畅通,手上的力气也增大了,近日他将向15斤钢球挑战。

快报记者 赵丹丹 文/摄

“眼力不济” 倒霉扒手偷了反扒警察

一个小偷在车上麻利作案时,万万没有想到自己下手的对象竟是反扒警察。在被警察和市民抓获后,这名小偷万般抵赖,但根据铁一般的证据指向,他就是最大的嫌疑人。日前,这名倒霉的小偷已被批准逮捕。

蠢贼偷了“便衣”

21岁的郭晨来自四川,到南京打工已有一段时间。3月23日下午6点钟,他在火车站跟着一名50多岁的男子上了一辆32路公交车,并坐在了这个男子旁边。郭晨并不知道,这个看似文弱的男子,竟是南京公安治安分局的便衣警察梁强,众所周知,公安治安分局的主要职责之一就是打击公交车上的扒手。

车开到三牌楼时,郭晨就开始不老实了,慢慢往梁强身上靠,他的异常举动,引起了梁强的注意,车开到萨家湾时,趁着梁朝头朝外看,郭晨再一次朝他靠去,紧紧贴着对方。凭着职业敏感,梁强知道自己遇上了小偷,便警惕起来。

“他贴我贴得很紧,后

来我朝外看时,就明显感觉到有人在动我的口袋。”梁强说,虽然整个过程他都知道,但是当当时,他并没有采取行动,准备等到小偷下车时,再将他抓获。

不一会儿,车开到了三汊河站,已经得手的郭晨下车了,梁强一摸裤子的左后口袋,发现口袋旁边被划开了一个口子,里面的1100元钱不翼而飞,他快步跟下了车。

下车后被活逮

郭晨一回头看到梁强,立即就跑。梁强见状,边喊边追,“我是警察,前面是小偷,帮忙一起抓。”

梁强的喊声很快得到了一些市民的响应,郭晨跑了50米左右,便被几个市民按倒在地。趁着混乱,挣扎中的郭晨赶紧将钱扔了出去,虽然他自认为出手很快,但还是有很多围观市民看到了这一幕。

虽然已被抓,但是郭晨并不死心,他说自己其实是帮忙抓小偷的。而当梁强准备拿出小灵通报警时,却发现放在他上衣口袋的小灵

通也被偷走了。他只得用另一个手机打了110。民警在接到报案后很快赶了过来。

辩解漏洞百出

“我是无辜的,他们居然说我是小偷,我被他们按倒在地之前,捡到了一部小灵通,是另一个在跑的人丢下的,我肯定不会偷东西。”郭晨在派出所辩解,但是,他和警察的对话,却是漏洞百出,不但答错了自己要下的站点,还称自己根本不知道梁强坐在哪里。

因为郭晨坚决表示自己没有盗窃,警方随即调出了监控录像,录像清楚反映出了郭晨逃跑和失主与市民一起追捕的情形。而现场参与抓捕的市民,也证实了郭晨仓皇逃跑和他扔钱的过程。

虽然郭晨至今仍不承认自己盗窃的事实,但是面对众多的人证,监控录像和已被搜出的刀片等物证,他的辩解显得苍白无力。前天,郭晨因涉嫌盗窃罪已被下关区检察院批准逮捕。

(文中人物系化名) 通讯员 章海兴 张东青 快报记者 李梦雅

同一个小偷 几次光临同一家公司

快报讯(通讯员 玄刑 记者 马乐乐)一年轻人偷窃得手后,一发不可收拾,将被他偷窃的单位当成了“提款机”,三番五次前往偷窃,即使面对监控探头竟也毫不害怕,最终落入法网。

朱某才20岁出头,虽然长得一副好身板却不愿意干任何活,从北方老家来宁后,吃住都在网吧里,身上钱花光了只好寻思着去偷。

去年9月30日凌晨,朱某转悠到一幢居民楼的后面。经过观察,他发现一楼开有一家公司,而朝向院子的门却没有锁起来。于是他翻窗入室,在屋子里一阵摸索却只找到一串钥匙。转头看到角落里的一个保险箱,朱某便用这串钥匙上去挨个试,没想到当他试到第4把钥匙时真的打开了保险箱门。他惊讶地发现里面整齐地放着几捆钞票,于是找了个塑料袋把钱全部拿走。

朱某在僻静处一清点才发现偷到了3万元钱,头脑一发热拦下一辆出租车:“……南京哪里有手机卖?随便带我

去个手机!要最大的!”在一家手机城,花6000元钱买了一款高档手机后,朱某直奔商场买衣服,接着去唱歌、赌博、洗澡……没几天3万元几乎花光了。

这回朱某又为没钱吃饭发愁了,就连刚买几天的手机也在网吧睡觉时被人偷走,他想到了那家公司。去年10月30日的凌晨,朱某再次来到这家公司,可这回他只翻到了10个硬币。几天后他又来了,仍然没什么值钱的,他一气之下拿走了几个硬币和一把瑞士军刀,还拿走了一只打火机。

过了几天朱某第4次来到这里,他惊讶地发现室内多了一只监控探头,他捂着脸冲过去,拔掉了探头的电源线,接着大摇大摆地拿走了室内的400元钱。当他第5次“光临”时探头仍然在,朱某脱下外套准备盖在探头上,就在这时,埋伏在此的警察抓住了他。

前天,玄武区法院以盗窃罪判处朱某有期徒刑5年半,罚金5万元。

天天出彩

体彩 22 选 5 (08088 期)

中奖号码: 1 7 11 13 16
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 17注 44329元

体彩排列 3 (08088 期)

中奖号码: 4 5 6
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 10929注 1000元
排列3组选 3 0注 320元
排列3组选 6 35552注 160元

体彩排列 5 (08088 期)

中奖号码: 4 5 6 4 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 28注 100000元

福彩 3D 游戏 (2008088 期)

中奖号码: 3 2 2
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 786注 1000元
组选 3 1261注 320元
组选 6 0注 160元

福彩 15 选 5 (2008088 期)

中奖号码: 2 3 8 11 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 844注 1014元

体彩 7 位数 (08051 期)

中奖号码: 0 5 9 4 6 8 0
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 3注 109183元

福彩“七乐彩”(2008038 期)

中奖号码: 2 5 6 22 23 24 29
特别号码: 18
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 3506843元

快乐扑克 (2008.4.4)

当日中奖注数 当日中奖金额
8123注 334168元

信用助学 勤工俭学 带薪上学
58822519, 1385151108
求学院: 下关热河南路 154 号海天大厦 101

会计证电脑

名师任教,正规办学,多年经验,通过率高
江东北路 208 号 86507505, 52917777
莫愁湖西路 7 号 86619168, 86568248

中华 电脑会计外语自考

成人中专《外贸会计》
★计算机全能专修班(零基础,包推荐工作) ★电工、数控机床、人力资源、服装 CAD
电脑初+中+办公自动化+网络 300元 会计电算化+会计证 430元
▲多媒体影视动画 ▲电脑维修 ▲网管员
▲平面设计 ▲效果图高级 ▲网页三剑客
▲《外贸会计证》: 全国证书、高薪职业、推荐就业
▲《英语、日语、韩语等小语种培训》: 自考大专、企业管理、财务与会计一年半双文
成人中专: 初中生三年时间拿中专、大专文凭
地址: ① 中华路 166 号(三山街) 025-52335096 ② 汉中门大街 87 号 86512807 ③ 玄武少年宫(四牌楼) 83217089 ④ 建邺区少年宫(莫愁湖小学内) 86653169 网址: www.njzhonghua.com

会计证

初中直升大专、本科
证书电子注册,可提前毕业,另有特种作业人员培训,包拿证
地址: 南京市中山路 147 号 电话: 86644035 13851616188

南京艺术学院

培训中心
平面设计 高考兴趣美术培训 025-83498377 025-83498378
室内装饰设计 对口单招专业培训 地址: 南京艺术学院南校区 208 室

南京新华电脑学校

解决文凭 保证真实
大专、本科、研究生、带学位,专业齐全,学费 2500 元,官方网查 电话: 15950551175 陶老师
★一年制电脑工程班 ★一年制电脑维修班
★多媒体影视动画 ★多媒体影视动画
★平面设计 ★平面设计
★网页设计 ★网页设计
★网络工程 ★网络工程
★计算机图形设计班 Photoshop, AutoCAD, 3DS-MAX / 平面广告设计培训 Photoshop, Coreldraw, Illustrator / 室内效果图 / 装潢设计全科班 / 网页三剑客 / 网络工程 / 网页设计全科班 / 电脑装配与维修 / 方正飞腾 / 会计证+电算化
报名 ① 南京中山路 145 号市体育局(新街口东面向东南南京全民健身中心旁) 电话: (025)84402432 84457793
上课 ② 南京中山南路 224 号诺亚商务大厦 A 座(三元亭下车向北 50 米) 电话: (025)84202602 84209122
地点 ③ 南京中山北路 202 号省总工会科技楼 201 室(虹桥饭店旁) 电话: (025)83427706 83531345

南开大学网络学历教育招生

专升本: 人力资源管理、保险、财务管理、工商管理 高起专: 保险、工商管理
奥鹏江宁电大学习中心 咨询电话: 52187219 公办高校 国家学历
电脑外语会计收银普通话
平面设计就业班 室内装饰设计就业班
流利英语 轻松掌握 司坦弗国际英语